

打造世界级旅游城市特别报道·微视点(十七)

编辑李富宁/版式设计秦哲/校对莫明丽

2024年10月18日 星期五

◀ 上接02版

■ 亮点

日前，记者来到象山景区爱情岛，只见一艘印有“漓象”字样的三层游船停靠在漓江边，与爱情岛北岛音乐广场一体化运营。

白天，游客们登上游船，一边欣赏秀美的桂林山水，一边喝着咖啡享受慢时光。或者去看看船上的文创产品，再走到游船二楼或三楼甲板处，近距离欣赏漓江沿岸风景，拿出手机，给自己或亲朋好友拍上几张照片。

夜晚的爱情岛上更加热闹，桂林本土原创歌手和乐队在现场驻唱，游客们跟着律动摇摆起来。除了能听音乐，还可以在户外帐篷里品尝到经典的桂林米粉等轻食，尽情感受桂林夜生活。

景区工作人员介绍，“音乐+夜经济”暨“漓·象”咖啡游船项目遵循低碳环保理念，不增加固定建筑，采用移动式舞台和户外帐篷等设施，设置服务总台、漓象系列文创品展区、音乐舞台、咖啡轻食露营区、换装馆和艺术旅拍等功能区，打造形成象山景区“音乐+夜经济”模式，满足广大游客品质化、多样化、个性化游玩和消费需求。

■ 点赞

“你们看，我在游船上喝咖啡，旁边听音乐，那边还能看到象鼻山，真的太好玩了。”记者采访时，正遇到来自广东的游客张女士，她和朋友打着视频电话，介绍象山景区的新玩法。

张女士说，自己每年都会来桂林度假两次，象鼻山是必打卡的地方。以前，只能在景区里走走逛逛，现在有了这艘游船和音乐演出，赋予了象鼻山别样的魅力，能让大家的脚步慢下来，细细体味桂林山水的悠闲意趣。

与张女士一样，不少外地游客体验后都纷纷表示，象山景区旅游业态丰富，满足了大家个性化、多样化旅游需求，可以在这里玩上一整天。

记者在采访时，遇到了不少市民，他们都对象山景区新出现的“游船咖啡厅”很感兴趣。市民唐女士平时喜欢喝咖啡，她听说象山景区开了一个能坐在游船上喝咖啡的地方，特意前来打卡。“这里的咖啡味道不错，价格和街边咖啡店差不多。”说罢，唐女士连拍了几张照片和视频，分享给好友，邀请他们下次一起来体验。

记者马翔 文/摄

↓游客打卡我市首个漓江游船观景轻奢咖啡厅。



↑在景区逛累了，游客们坐在咖啡轻食露营区，体验慢生活。



↑入夜，游客在爱情岛北岛音乐广场听音乐。

↓夜晚，游船停靠象山景区内，引来游客拍照围观。

